



Состоялась встреча студентов Сахалинского государственного университета со студенческим активом профсоюзного комитета НИУ «БелГУ».

Общение проходило в приятной, домашней обстановке, за чашкой чая. Гостей поприветствовала заместитель председателя профкома О.В. Мережко и специалист профкома по работе с молодежью Мария Разинькова. Интересные, шуточные видеоролики и презентации помогли рассказать присутствующим о нашей профсоюзной организации. Гости были очень заинтересованы в деятельности профсоюзного актива, так как в Сахалинском университете студенческого профкома нет.

Организаторы встречи говорили о значении профкома в жизни каждого члена профсоюза, обсудили с гостями согласованность работы с представителями других студенческих организаций университета. Встреча была очень живой и теплой. Профком НИУ «БелГУ» благодарит студентов СахГУ за проявленный интерес к деятельности нашего университета.







